

Телеграммы

Декабрь 2016

По почину И.В.Попова и профессора А.М.Макеева в Москве предполагается устроить дом имени Н.И.Пирогова для объединения в нем всех врачебных Обществ Москвы, устройства центральных библиотеки, музея, складов изданий, между прочим, комиссии по распространению гигиенических знаний в народе и пр.

Врач. 1901. № 48.

4-го декабря в Москве защищал диссертацию под заглавием Электрические явления в растениях Т.И.Вяземский, а 5-го там же Н.А. Полубогатов-Гальбрейх на тему Материалы к вопросу о кокаинизации спинного мозга при хирургических операциях.

Врач. 1901. № 50.

Содержатели гостиницы в Ментоне сильно обеспокоены громадным наплывом чахоточных, и решили не пускать в гостиницы больных с ясно выраженными признаками легочной бугорчатки, а направлять их или на частные виллы, или в специальные здравницы.

Врач. 1901. № 50.